Протокол

заседания Совета сельского поселения Среднекарамалинский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан

с. Средние Карамалы                                                   от 26 августа 2020 года 

зал сельского клуба                                                      начало работы: 14.00 часов

Открыл и вел заседание Совета  сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан глава сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан   Галиуллин Рамил Байтимерович.

На заседании Совета сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан присутствовали 7 депутатов из 7 депутатов.


Заседание Совета сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан открыто единогласно.

          В работе  заседания принимали участие: руководители и специалисты  ООО «Карамалы», ИП КФХ «Иванова О.В.»,  руководители учебных учреждений, сельских клубов и библиотек с. Средние Карамалы  и с. Нижние Карамалы, фельдшерско-акушерских пунктов, председатель Совета ветеранов войны и труда, председатели общественных комиссий сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет.


Для ведения заседания Совета единогласно избран секретарь:

            Гаврилова Э.Г.. – депутат избирательного округа  № 1.


Для ведения заседания Совета единогласно избрана счетная комиссия в  следующем составе:

        Алексеева В.О. – депутат избирательного округа № 2,

        Шайдуллина Р.Т. – депутат избирательного округа № 5.   
            Для ведения заседания Совета единогласно избрана  редакционная комиссия в  следующем составе:

       Насибуллина З.Ф. - депутат избирательногой округа № 6,

       Данилов Ю.И. - депутат избирательного округа № 4.  
Единогласно утверждена следующая повестка дня заседания Совета:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Среднекарамалинский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.  
Докладчик: Галиуллин Р.Б. – глава сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

(Вопрос внесен главой сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.)
Единогласно утвержден порядок работы заседания Совета: для  выступлений – до 5 минут, для справок – до 3 минут. Работу заседания  завершить без перерыва.

Решения по  вопросу повестки дня заседания Совета принимать открытым голосованием.  

Далее депутаты приступили к рассмотрению вопроса повестки дня.

1. По вопросу - О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан,
-  выступила Галиуллин Р.Б. – глава сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан. Галиуллин Р.Б. пояснил вносимые изменения и дополнения в Устав сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район, обусловленные изменениями в законодательстве.

Глава сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан Галиуллин Р.Б. сообщил, что 12 августа 2020 года был принят проект решения Совета сельского поселения Среднекарамалинский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан». Согласно Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» данный проект решения обнародован  13 августа 2020 года для всеобщего ознакомления и вынесен для обсуждения на публичных слушаниях. Публичные слушания состоялись 26 августа  2020 года. В них приняло участие  19 человек, выступили 2 человека. Замечаний и предложений не поступило.

Глава сельского поселения Галиуллин Р.Б. предложил  принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Среднекарамалинский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» в целом.


Проголосовали: за - 7, против – нет, воздержались – нет.

Решение Совета сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» принято единогласно.

Уважаемые депутаты!

        На этом повестка дня заседания исчерпана.

    Заседание Совета сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет объявляю закрытым.


Глава сельского поселения

    Среднекарамалинский сельсовет

    муниципального района  

    Ермекеевский район 
    Республики Башкортостан                                           Галиуллин Р.Б.
    Секретарь заседания Совета                                         Гаврилова Э.Г.
С П  И С О К     Д Е П У Т А Т О В

и присутствующих на тринадцатом заседании  Совета  сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района  Ермекеевский  район Республики Башкортостан

                                                                         « 26 » августа   2020 года

1.  Гаврилова Эндже Габллуловна – депутат избирательного округа № 1

2. Алексеева Виктория Олеговна - депутат избирательного округа   № 2,
3. Гаврилова Светлана Евгеньевна - депутат избирательного округа   № 3,
4. Данилов Юрий Иванович  - депутат избирательного округа   № 4,
5. Шайдуллина Рита Талгатовна  - депутат избирательного округа   № 5,
6. Насибуллина Забира Фаритовна  - депутат избирательного округа   № 6,
7. Галиуллин Рамил Байтимерович  - депутат избирательного округа   № 7,

8. Акбаров Равиль Камелович – директор ООО «Карамалы»,

9. Иванова Ольга Владимировна – глава ИП КФХ «Иванова О.В.» 

10. Гаврилов  Александр Иванович  – культорганизатор СК с.Средние Карамалы,

11. Пономарева Лариса Алексеевна – управляющий делами администрации СП                               

