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Налоговые органы Республики Башкортостан проведут акцию для налогоплательщиков, приуроченную к 30-летию налоговых органов Российской Федерации

Меньше двух недель осталось до наступления предельного срока уплаты имущественных налогов физических лиц за 2019 год – 1 декабря 2020 года.

В целях популяризации онлайн-способов уплаты налогов УФНС России по Республике Башкортостан проводит информационную акцию для налогоплательщиков-физических лиц региона, приуроченную к 30-летию со дня образования налоговых органов Российской Федерации. Акция пройдет на территории Республики Башкортостан с 20.11.2020 по 30.11.2020.

В акции могут принять участие все налогоплательщики, уплатившие имущественные налоги физических лиц за 2019 год онлайн. Для участия необходимо заполнить анкету и направить ее по ссылке.

Первые 30 налогоплательщиков получат возможность попасть на онлайн-консультацию к налоговому инспектору, а также буклет об электронных сервисах ФНС России для физических лиц.

Подробности о проведении акции можно узнать по бесплатному телефону горячей линии +7 (347) 226-38-00.

Налоговые органы Республики Башкортостан рекомендуют в текущей эпидемиологической обстановке пользоваться Интернет-сервисами ФНС России. На сегодняшний день электронные сервисы ФНС России позволяют осуществлять взаимодействие налогоплательщиков с налоговыми органами дистанционно, без личного посещения.

Приложение: файл «Информационное сообщение.rar».
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