Стартовала программа ППМИ – 2021. Хорошие начинания должны быть продолжены. С 6 ноября по 17 ноября 2020 г. проведены предварительные собрания в с.Нижние Карамалы для участия в ППМИ-2021
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Администрацией сельского поселения Среднекарамалинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан с 6 ноября по 17 ноября 2020 г. в селе Нижние Карамалы проведены 3 предварительных собрания для участия в ППМИ -2021. По итогам подсчёта предварительных собраний приняли участие – 82 жителя. 
 ППМИ направлена на решение тех социально значимых проблем, которые жители определяют самостоятельно. И сегодня жители села активно откликнулись на предложение     о принятии участия в   программе поддержки местных инициатив. Среди населения было проведено анкетирование  по выбору проекта, имеющего первостепенное значение для селян,  на этот раз выявлены такие наболевшие вопросы: ремонт мечети  или благоустройство родника.   Вода – источник жизни, и именно поэтому приоритетным оказалось благоустройство родника. Жители решили  участвовать  в его софинансировании. Единым  мнением определена сумма вклада населения для реализации проекта ППМИ – 500 рублей с каждого двора, неденежный вклад и спонсорская помощь предпринимателей.  
   Предварительные собрания ещё будут продолжены в заочном формате подомового обхода с использованием анкет и фотофиксацией. Жители с.Нижние Карамалы верят в победу проекта.

