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Межрайонная ИФНС России №27 по Республике Башкортостан обращает внимание налогоплательщиков на необходимость правильно заполнять платежные документы.

Налоговый кодекс Российской Федерации в п. 7 ст. 45 обязывает налогоплательщиков заполнять платежные поручения в соответствии с правилами, которые установит Министерство Финансов Российской Федерации. Форма платежного поручения и порядок его заполнения предусмотрены Положением о правилах осуществления перевода денежных средств, утвержденного Банком России 19.06.2012 № 383-П.

Информацию о плательщике необходимо отражать следующим образом:

В поле 101 - указывается статус плательщика, который позволяет охарактеризовать плательщика с точки зрения организационно-правовой формы, вида деятельности и назначения платежа. При заполнении данного поля используются показатели, отражающие цифры от «1» до «28» включительно. Что они обозначают, прописано в приложении 5 к приказу № 107н.

"01" - перечисление налога по результатам собственной деятельности;

"02" - перечисление налога в качестве налогового агента (Например: за работников организации или индивидуального предпринимателя ).

"09" - перечисление налога в качестве индивидуального предпринимателя;

"13" - перечисление налога за "обычное" физическое лицо.

"10" - перечисление налога за нотариуса, занимающегося частной практикой, уплачивающий налоги, сборы, страховые взносы и иные платежи, администрируемые налоговыми органами;

"11" - перечисление налога за адвоката, учредившего адвокатский кабинет, уплачивающий налоги, сборы, страховые взносы и иные платежи, администрируемые налоговыми органами;

"12" -  перечисление налога за главу крестьянского (фермерского) хозяйства, уплачивающий налоги, сборы, страховые взносы и иные платежи, администрируемые налоговыми органами;

В поле 105 "ОКТМО" в платежном поручении на уплату налогов укажите 8-значный код, присвоенный территории муниципального образования, на которой мобилизуются средства от уплаты налога, в соответствии с Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований. Для текущих платежей указывается  ОКТМО из налоговой декларации или расчета.

 В поле 106 отражается основание платежа.

-"ТП" - перечисление текущих платежей по налогам (авансовым платежам);

-"ЗД" - добровольное погашение  недоимки за истекшие периоды (не по требованию инспекции или акту проверки);

-"ТР" – погашение  налоговой задолженности по требованию инспекции;

-"АП" - уплата налога по акту налоговой проверки.

 В поле 107 отражается показатель налогового периода.

При уплате текущих платежей ("ТП") или добровольном погашении задолженности ("ЗД") укажите период, за который их перечисляете. Отразить необходимо его в формате "XX.NN.ГГГГ", где:

-XX - вид периода ("МС" - месяц, "КВ" - квартал, "ПЛ" - полугодие, "ГД" - год);

-NN - номер периода ("01", "02", "03" и т.д. или "00" для годовых платежей);

-ГГГГ - год, на который приходится период.

   В поле 24 укажите назначение платежа. В частности:

-название налога;

-период, за который перечисляете налог (при уплате текущих платежей или добровольном перечислении недоимки);

- основание уплаты (например, уплата по требованию инспекции).

В графе "Код по БК" ("Код БК по доходам") укажите 20-значный КБК, по которому должно осуществляться зачисление средств, поступающих от перечисления налога (Приложение N 3 к Приказу ФНС России от 29.12.2016 N ММВ-7-1/736@, Приложение N 2 к Приказу Минфина России от 08.06.2020 N 99н, Рекомендации по заполнению распоряжений о совершении казначейских платежей).
