

ГОТОВИМСЯ К ОСЕННЕМУ ПОЖАРООПАСНОМУ ПЕРИОДУ

Сезон уборки урожая на приусадебных участках для огнеборцев традиционно связан с началом осеннего пожароопасного периода. Неубранная сухая листва и трава - благодатная почва для возникновения серьезных пожаров на дачных участках, прилегающих территориях, она создаёт потенциальную угрозу и для лесного массива, и для населенных пунктов. Ущерб от таких пожаров огромен, но страшнее всего то, что огонь порой уносит человеческие жизни. Каждый год в этот период отмечается всплеск трагедий, случившихся из-за халатного обращения с огнем людей.
«Палы сухой травы способны распространяться очень стремительно и совершенно непредсказуемо, что порой приводит к серьезным, а иногда трагическим последствиям. К сожалению, есть граждане, которые упорно, каждый сезон продолжают сжигать сухую растительность, мусор на участках, недооценивая опасность такого мероприятия, делать это категорически нельзя.
- Продолжаются выходы в лес туристов, любителей «тихой охоты», их неосторожность также часто приводит к пожарам».
Каждый год в преддверии осеннего пожароопасного периода инструкторы Противопожарной службы, инспекторы Госпожнадзора активно ведут разъяснительную работу среди жителей: организовывают рейды, проводят собрания в частном секторе в сельских населенных пунктах. Специалисты дают рекомендации по устранению замечаний, раздают памятки. Но даже самые убедительные призывы окажутся действенными только в том случае, если каждый осознает, что ответственность за соблюдение правил и требований пожарной безопасности несёт только он сам.
Открытый огонь на загородных участках — реальная опасность, которую часто недооценивают собственники загородных домов. Любая неосторожность или сильный порыв ветра могут привести к возгоранию. Поэтому правила разведения огня на дачных участках ужесточают регулярно.
Новые правила противопожарного режима были утверждены Постановлением Правительства России № 1479 и вступили в силу 1 января 2021 года. Ранее запрет на разведение костров и разжигание открытого огня действовал только на территориях общего пользования. Теперь законодатели ограничили и возможность разведения костров на собственных участках дачников. На открытых пространствах садоводы больше не смогут
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