PAGE  
2

Применение контрольно-кассовой техники платёжными агентами

Межрайонная ИФНС России №27 по Республике Башкортостан напоминает, что контрольно-кассовая техника, включенная в реестр, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и ИП при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 22.05.2003 №54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" (далее - Закон №54-ФЗ) (п. 1 ст. 1.2 Закона №54-ФЗ).

Под расчетами понимаются прием (получение) и выплата денежных средств наличными деньгами и (или) в безналичном порядке за товары, работы, услуги, прием ставок, интерактивных ставок и выплата денежных средств в виде выигрыша при осуществлении деятельности по организации и проведению азартных игр, выдача (получение) обменных знаков игорного заведения и выдача (получение) денежных средств в обмен на предъявленные обменные знаки игорного заведения, а также прием денежных средств при реализации лотерейных билетов, электронных лотерейных билетов, приеме лотерейных ставок и выплате денежных средств в виде выигрыша при осуществлении деятельности по организации и проведению лотерей. Под расчетами понимаются также прием (получение) и выплата денежных средств в виде предварительной оплаты и (или) авансов, зачет и возврат предварительной оплаты и (или) авансов, предоставление и погашение займов для оплаты товаров, работ, услуг (включая осуществление ломбардами кредитования граждан под залог принадлежащих гражданам вещей и деятельности по хранению вещей) либо предоставление или получение иного встречного предоставления за товары, работы, услуги (абз. 26 ст. 1.1 Закона №54-ФЗ).

Деятельностью по приему платежей физических лиц признается прием платежным агентом от плательщика наличных денежных средств, направленных на исполнение денежных обязательств перед поставщиком по оплате товаров (работ, услуг), в том числе внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги в соответствии с Жилищным Кодексом РФ, а также осуществление платежным агентом последующих расчетов с поставщиком (ч. 1 ст. 3 Закона №103-ФЗ).

Законодательство РФ о применении ККТ не устанавливает каких-либо особенностей в применении ККТ платежными агентами, включая условия ее применения с использованием автоматических устройств для расчетов. Таким образом, платежные агенты применяют ККТ при осуществлении ими расчетов на общих условиях с иными организациями и ИП, у которых в соответствии с Законом №54-ФЗ возникает обязанность применения ККТ, с учетом следующих особенностей:

1) при регистрации ККТ в налоговом органе в заявлении о регистрации (перерегистрации) ККТ платежным агентом должны быть указаны сведения о применении ККТ при осуществлении деятельности платежного агента (субагента) (абз. 13 п. 2 ст. 4.2 Закона №54-ФЗ);

2) выдаваемый платежным агентом кассовый чек содержит дополнительные обязательные реквизиты (п. 3 ст. 4.7 Закона №54-ФЗ).

При осуществлении расчета пользователь обязан выдать кассовый чек или БСО на бумажном носителе и (или) в случае предоставления покупателем (клиентом) пользователю до момента расчета абонентского номера либо адреса электронной почты направить кассовый чек (БСО) в электронной форме покупателю (клиенту) на предоставленные абонентский номер либо адрес электронной почты (при наличии технической возможности для передачи информации покупателю (клиенту) в электронной форме на адрес электронной почты), если иное не установлено Законом №54-ФЗ (абз. 1 п. 2 ст. 1.2 Закона №54-ФЗ).

Прием платежным агентом от плательщика наличных денежных средств должен быть подтвержден выдачей (направлением) в момент осуществления платежа кассового чека, подтверждающего осуществление соответствующего платежа. Кассовый чек, выдаваемый (направляемый) платежным агентом плательщику и подтверждающий осуществление соответствующего расчета, должен соответствовать требованиям законодательства РФ о применении ККТ (ч. 1 и 2 ст. 5 Закона №103-ФЗ).

Кассовый чек, выдаваемый платежным агентом или платежным субагентом при осуществлении деятельности по приему платежей физических лиц в соответствии с Законом №103-ФЗ, наряду с реквизитами, указанными в п. 1 ст. 4.7 Закона №54-ФЗ, должен содержать следующие обязательные реквизиты (п. 3 ст. 4.7 Закона №54-ФЗ):

· размер вознаграждения, уплачиваемого плательщиком (покупателем (клиентом)) платежному агенту или платежному субагенту в случае его взимания;

· номера контактных телефонов платежного агента, поставщика и оператора по приему платежей, а также платежного субагента в случае приема платежей платежным субагентом.

Таким образом, платежные агенты применяют ККТ наравне с другими организациями и ИП в случаях осуществления ими расчетов в понимании Закона №54-ФЗ с учетом вышеперечисленных особенностей.
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