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Нарушения при исчислении налога по упрощенной системе налогообложения
В соответствии со п. 3 ст. 346.14 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее НК РФ) выбор объекта налогообложения осуществляется самим налогоплательщиком. Объект налогообложения может изменяться налогоплательщиком ежегодно. Объект налогообложения может быть изменен с начала налогового периода, если налогоплательщик уведомит об этом налоговый орган до 31 декабря года, предшествующего году, в котором налогоплательщик предлагает изменить объект налогообложения. В течение налогового периода налогоплательщик не может менять объект налогообложения.

         Налогоплательщиком уведомление о смене объекта налогообложения не представлено. Следовательно, при исчислении налога к уплате объектом налогообложения согласно уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения должны быть доходы. Следуя  п. 1 ст. 346.20 НК РФ налоговая ставка устанавливается в размере 6 процентов в случае, если объектом налогообложения являются доходы. Налогоплательщиком в представленной налоговой декларации исчислен налог  по объекту налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» применяя налоговую ставку 15%.

Таким образом, исчисленная сумма налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы за год 2021 должна составлять 117837руб. (1963944*6%)  Сумма излишне уплаченной суммы налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов составила 21429 руб.

         Согласно п. 3.1 346.21 НК РФ налогоплательщики, выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшают сумму налога (авансовых платежей по налогу), исчисленную за налоговый (отчетный) период, на сумму:1) страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование, обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, уплаченных (в пределах исчисленных сумм) в данном налоговом (отчетном) периоде в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Сумма уплаченных страховых взносов в налоговом (отчетном) периоде 2021 года составила 137666 рублей.

Применяя  п. 3.1  ст. 346.21 НК РФ налогоплательщик вправе  уменьшить  сумма исчисленного налога в размере 117837 руб.  на уплаченные страховые взносы не более чем на 50%, соответственно  исчисленные суммы налога в данном налоговом (отчетном) периоде 2021 года налогоплательщик вправе уменьшить на сумму уплаченных страховых взносов в размере 58919 руб. (117837*50%).

Таким образом,  сумма налога к уплате должна составлять 58919 руб. (117837-58918 руб.). С учетом налоговых санкций и пени, налоговой инспекцией, организации предъявлен к уплате налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, в сумме 76 тыс. руб. 
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