[bookmark: _GoBack]Прокуратура выявила нарушения в деятельности управляющих компаний
 
Прокуратура Ермекеевского района провела проверку исполнения ООО УК «Жилсервис» и ООО «Регион-Групп» законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что управляющие организации обязаны разрабатывать и доводить до сведения жильцов многоквартирных домов предложения о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, которые можно проводить в многоквартирных домах.
Между тем, в течении года компании свои обязательства не исполнили, такие предложения не были разработаны. Указанные действия могут способствовать уменьшению платы за электроэнергию
В этой связи по инициативе прокуратуры района руководители фирм привлечены к административной ответственности по ч. 5 ст. 9.16 КоАП РФ (несоблюдение лицами, ответственными за содержание многоквартирных домов, требований о разработке и доведении до сведения собственников помещений в многоквартирных домах предложений о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в многоквартирных домах), в их адрес внесены представления.
После вмешательства надзорного ведомства выявленные нарушения устранены.


Источник: Прокуратура Республики Башкортостан

https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_02/mass-media/news/archive?item=89503312
