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Льготы по транспортному налогу предоставляются категориям граждан, указанным в статье 3 Закона Республики Башкортостан «О транспортном налоге» №365-з от 27.11.2002, таким как:
- инвалиды всех категорий;
- ветераны Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств;
- ветераны военной службы;
- ветераны труда;
- категории граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы;
- один из родителей (усыновитель) либо опекун (попечитель) в семье, которая признается многодетной;
- один из родителей (усыновитель) либо опекун (попечитель) ребенка-инвалида.
Для предоставления льготы необходимо предоставить заявление о предоставлении налоговой  льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц по форме КНД 1150063, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@.
Во избежание исчисления транспортного налога без применения льготы, рекомендуем подать заявление на льготу не позднее 30.04.2024 г.
Так же для предоставления льготы Вы имеете право представить документы, подтверждающие право на льготу.
Заявление о предоставлении льготы и необходимые документы могут быть поданы в налоговый орган по своему выбору лично налогоплательщиком, его представителем по доверенности:
- в МФЦ (многофункциональный центр);
- почтой (с уведомлением о вручении, описью вложения);
- в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (Портал госуслуг) (подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью налогоплательщика);
- с использованием интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на официальном сайте ФНС России.
Рекомендуем перед направлением заявления на льготу уточнить в интернет – сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимость предоставления заявления, ввиду предоставления сведений о физических лицах обладающим правом на льготу по средством электронного документооборота из организаций выдающих документы, подтверждающие право на льготу.






