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Прокуратурой Ермекеевского района по результатам проверки исполнения Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан требований законодательства о социальном обеспечении семей, имеющих детей, а также о социальной защите инвалидов, обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, выявлены нарушения федерального законодательства в части ненадлежащего обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями. 
Проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства 2 жителя Ермекеевского района, один из которых несовершеннолетний ребенок, не были обеспечены протезно-ортопедическими изделиями в соответствии с индивидуальной программой реабилитации. 
По результатам проверки 04.04.2024 в адрес управляющего Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан внесено представление об устранении нарушений. 
Пор результатам рассмотрения представления требования прокурора удовлетворены, приняты меры к устранению нарушений, проведены закупки, организована процедура изготовления протезно-ортопедических изделий с целью обеспечению ими инвалидов. 
Прокуратурой района установлен контроль за полным устранением нарушений.
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