 

«По результатам прокурорской проверки на органы местного самоуправления возложены обязанности по внесению изменений в проекты организации дорожного движения»

Прокуратурой Ермекеевского района по заданию прокуратуры республики проведена проверка исполнения на территории Ермекеевского района требований законодательства о безопасности дорожного движения.
Проверкой установлено, что в соответствии с требованиями законодательства проекты организации дорожного движения разрабатываются в целях реализации комплексных схем организации дорожного движения и (или) корректировки отдельных их предложений либо в качестве самостоятельного документа.
При этом проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства органом местного самоуправления, разработанные в 2013 году проекты организации дорожного движения в отношении автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах территорий сельских поселений не актуализированы.
При этом, в связи с непринятием мер по актуализации проектов организации дорожного движения не представляется возможным сопоставление фактического присутствия знаков в населенных пунктах, в связи с чем не представляется возможным определить на участках приоритет главных дорог к второстепенным.
По результатам проверки прокуратурой в целях устранения выявленных нарушений в адрес глав органов местного самоуправления внесены представления, которые в установленные сроки удовлетворены не были.
В этой связи по результатам проверки прокуратурой в суд направлено 13
исковых   заявлений   с   требованием   о   возложении   на   органы   местного
самоуправления обязанности внести изменения в проекты организации дорожного движения.
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