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Прокуратурой Ермекеевского района по заданию прокуратуры республики проведена проверка исполнения образовательными организациями, расположенными на территории Ермекеевского района, требований законодательства, направленного на обеспечение безопасного пребывания несовершеннолетних и иных лиц в образовательном учреждении.
Проверкой установлено, что в соответствии с требованиями законодательства в процессе эксплуатации зданий должна обеспечиваться их безопасность посредством технического обслуживания, проведения периодических осмотров и контрольных проверок и (или) мониторинга состояния основания, строительных конструкций и систем инженерно- технического обеспечения.
При этом, в нарушение требований законодательства образовательными учреждениями обследование технического состояния зданий и сооружений не проводится.
По результатам проверки прокуратурой в целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления, которые в установленные сроки удовлетворены не были.
В этой связи по результатам проверки прокуратурой в суд направлено 7 исковых заявлений с требованием о возложении на образовательные учреждения обязанности провести обследование технического состояния всех зданий и сооружений.
Решениями Бижбулякского межрайонного суда Республики Башкортостан постоянное  судебное  присутствие  в  Ермекеевском  районе  требования
прокуратуры удовлетворены, решения суда вступили в законную силу и находятся на исполнении.

